FURSCHUTZ

Foot protector | Protector de pie| Protégé pied| Parapiedi

Art.-Nr: 27910-20

@?}\\'L\udcrlm 1

01 Wunderlich

complete your BMW.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



M10x60
55Nm

LEGENDE/ KEY

Anbau Tipp
Fitting tip
Achtung
Attention
Q VergrolRerung
Magnification

\Y

Schraube
Screw

Schraubensicherung
Thread locking fluid

Drehmoment
Torque

i

M5x20
2Nm

BEZEICHNUNG

FuBschiitzer (links)

—_

M10x60
55Nm

FuBschiitzer (rechts)

Halter Fuschiitzer (links)

Halter FuBschiitzer (rechts)

Hiilse M10 13mm

Linsenkopfschraube M10 (55Nm)

Unterlegscheibe M10

Einsteckmutter M5

OW| oo Nl o | BRWwW N =

Linsenflanschschraube M5 (2Nm)

Vor der Montage des Ful3-
schiitzers (1) den Halter (3)
am Motorrad anbringen.

Before installing the foot
protector (1), attach the
holder (3) to the motorcycle.

—_
o

Unterlegscheibe M5

—_
—_

Unterlegscheibe M5 PVC

D OO OO NNNNDN ===

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.



) ) underlich
DIE NR. 1 WELTWEIT FiR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. 03| Wd erich



